



ТАСС: "Бастрыкин поручил зафиксировать факты удержания жителей ДНР и ЛНР в заложниках"

По данным Минобороны РФ, члены националистического батальона "Айдар" на территории православного монастыря держали в заложниках около 300 человек

Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин дал указание Главному следственному управлению СК зафиксировать факты удержания мирных жителей в заложниках на территории Донецкой и Луганской народных республик (ДНР и ЛНР). Об этом журналистам сообщили в воскресенье в пресс-службе СК.

"Глава Следственного комитета поручил следователям Главного следственного управления СК России провести комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление и привлечение к уголовной ответственности конкретных лиц Вооруженных сил Украины и националистических батальонов, виновных в удержании мирных граждан", - говорится в сообщении.

По данным Министерства обороны РФ, члены националистического батальона "Айдар" на территории православного Свято-Успенского Николо-Васильевского монастыря в населенном пункте Никольское в ДНР держали в заложниках около 300 монахов и мирных жителей при освобождении российскими подразделениями.

Кроме того, по данным Народной милиции ЛНР, украинские войска не выпускают из ряда населенных пунктов республики (в частности, из Рубежного, Северодонецка и Лисичанска) мирных жителей, используют их дома как огневые точки, а их самих - как живой щит, совершая обстрелы из жилых массивов.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1663780>